

**ERRATA**

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL.  
778 (1984)

p. 229, the third Key word should read:

*Proton pump*

p. 230, Table I, line 1 of the legend: for '50 l of  
Sephadex G-150' read

'50  $\mu$ l of Sephadex G-150'

p. 344, Fig. 1, line 4 of the legend: for 'Table I'  
read 'Table II'

p. 345, Table III, the first value in the column  
Proximal half of intestine, 6 weeks should read:

$0.73 \pm 0.06^a$

p. 345, Table IV, the second value in the column  
Distal half of intestine, 117 weeks should read:

$2.2 \pm 0.2$